

# Referat af bestyrelsesmøde den 08.03.2022

Tilstede: Birthe, Kisser, Hanne, Irene og Mette

Fraværende: Claus

Referent: Mette

1. Nyt fra administrationen  
Intet nyt
2. Nyt fra Claus  
Udsat til næste møde da Claus er fraværende
3. Rundgang  
Der har været rundgang, der blev bl.a. talt om nedenstående:  
Der skal skiftes meget træ i bebyggelsen i år pga. råd. Der bliver malet senere  
Der er fundet en projektleder til vinduesudskiftningen, bestyrelsen bliver indkaldt til møde når projektet er beskrevet.  
I år skal taget renses, samtidig tjekkes om tagrenderne skal renses  
Der bestilles et vippedyr til den lille legeplads
4. Kommunikationsplatform for bestyrelsen  
Der kommunikeres via mail i bestyrelsen
5. Planlægge arbejdsdage i kælderen  
Punktet udsættes til næste møde
6. Opfølgning af regler for husdyrhold  
Udsættes til næste møde
7. Opfølgning af løsning til affaldsplads  
Der laves et lille hegn vinkelret på eksisterende hegn, der skærmer for beholderne til hhv. spraydåser, LED pærer mm
8. Fælleshus  
Vi talte om hovedrengøring. Priser mv. undersøges
9. Evt.

---

Næste møde d. 05.04.2022 kl. 19,00

Alle er velkomne den første halve time af mødet

Dagsorden:

1. Nyt fra administrationen
2. Nyt fra Claus
3. Planlægge arbejdsdage i kælderen
4. Opfølgning af regler for husdyrhold
5. Blomsterbede
6. Evt.